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ÜGYVEÉDEK A GYORSITOTT EL- 

JARÁSRÓL sSszóLó TÖRVÉNY EL- 

LEN. Bukarestből jelentik: Tegnap 
folyt le az igazságügyi palotában az 
ügyvédi! kamarák dékánjainak orszá- 
geos kongresszusa Dobrescu, az ügy- 

védszövetség elnökének elnöklete alatt. 

A kongresszus határozati javaslatot 

fogadott el, amely szerint sürgősen fel- 

kérik a miniszterelnököt, az igazság- 
ügyminisztert és az ügyvédképviselő- 
ket, hogy interveniáljanak a gyorsi- 
tott eljárásról szóló törvény hatályta- 

lanitása érdekében. 
" 

MAGYAR-OLASZ GAZDASÁGI 

KÖZELEDÉS. 3udapestről jelentik: A 
magyar-olasz gazdasági tanácskozá- 
sok ezen a héten megkezdődnek. Szte- 

rényi József báró, volt kereskedelmi 

miniszter a tárgyalások felvételére 

Fiuméba, onnan Rómába utazik. 

TÜNTETÉS A VERSAILLESI BÉKE 

ELLEN. Berlinből jelentik: Vasárnap 

folyt le az acélsisakosok nagy felvo- 
nulása és gyülése, amelyen körülbelül 

százezer ember vett részt. A felvonu- 

lás alatt az acélsisakosok és más párt- 
beliek között több helyen kisebb össze- 
tüzések voltak, azonban a rendőrség- 

nek minden nehézség nélkül sikerült a 

rendet helyreállitani. Kétszázötvenöt 

személyt elővezettek a rendőrségre. A 

gyülésen tiltakoztak a versaillesi béke 

ellen és követelték Németország hábo- 

rus vétkességének visszavonását. 

FASCISTÁK ÉS SZOCIALISTÁK 

VEÉRES VEREKEDÉSE. Prágából je- 

lentik: A Prága melletti Beraun köz- 

ségben a nemzeti munkáspárt gyülést 

tartott. Mikor egy prágai kiküldött 

ment az emelvényre, a cseh fascisták 

lerángatták onnan és véresre verték. 

Még a feleségét is bántalmazták, aki! 

gummibotokkal fejbeütöttek. Erre ál- 

talános verekedés támadt, melynek so- 

rán hatan sulyosan megsebesültek. A 

rend helyreállitására rendőrség és 

csendőrség vonult ki és harmineché' 

embert letartóztatott. 

TISZTEK ÉS ÁLLAMI TISZTVISE- 

LŐK REKVIRÁLT LAKÁSAI UTÁN 

NEM EMELHETŐ A HAZBER. Buka- 
restből jelentik: A belügyminiszterium 

és az igazságügyminiszteriummal 

egyetértésben rendeletet bocsátott ki, 

amelynek értelmében a vegyes rekvi- 

ráló bizottságok hatásköre továbbra is 
megmarad és hogy mindazon tisztek 

és állami tisztviselők, akik lakásaikat 

ezen bizottság utján kapták, nem köte- 
lesek magasabb házbért fizetni, mint 
amennyit a rekviráló bizottság annak 

idején megállapitott. 

* 

OLASZ HADIHAJÓK ROMÁN KII1 
KÖTÖBEN. Konstancából jelentik: Az 
adriai olasz tengeri flotta egyik esz- 

kadronja tegnap a konstancai kikötőbe 
érkezett, ahol a román hatóságok nagy 
ünnepélyességgel fogadták. A flotta 

"odaérkezésének látogatás jellege van. 

te át. 

Ara 3 lei Bukarestben 4 lei 

Nyolc foglya van a Juhos-ügynek 
Méray Gábor árvaszéki ülnök tegnapi letartóztatásával 

Temesvár, május 10. 

A Juhos-ügyben letartóztatottak 
száma tegnap nyolcra emelkedett. 
Safirescu vizsgálóbiró ugyanis 
letartóztatta Méray Gábor dr. 
volt temesmegyei árvaszéki ülnö- 
kö is. Méray ellen az a vád, hogy 
mint árvaszéki referens László 
Miklós nagytopoloveci jegyzővel 
együtt ment ki Agára és közösen 
szerkesztették meg azt a jegyző- 
könyvet, amely félrevezette a ha- 
tóságokat a Juhos-vagyon állagá- 
ről és amely alkalmas volt a valót- 
lan adatokkal kölecsön felvételére. 
A rendőrség állitotta elő Sepsi- 

szentgyörgyről Mérayt, 
den megjegyzés nélkül vette tudo- 
másul a vizsgálóbirónak az előze- 
tes letartóztatásról szoló határoza- 
tát. A Juhos-ügy első fázisa ezzel 
a legujabb letartóztatással egyelőre 
véget is ért és néhány napig ujabb 
letartóztatásról nem lesz szó. A 
vizsgálóbiró állandóan folytatja : 
kihallgatásokat. Juhos Gyuláné 
magához kérette Ungár Adolfi 
dr. ügyvédet és megkérte, 
vállalja el a védelmét. Ungár ar. 
még nem adott végleges választ, az 
iratokat kivánja előbb áttanulmá- 
lj 

logy 

Eltünt temesvári hirdetésigazgató 
aki rejtélyes bünténynek is eshetett áldozatul 

Kolozsvár, május 10. 

A kolozsvári Lloyd Express hir- 
detési vállalat temesvári fiókjának 
vezetését néhány hét előtt Teles 
Pál az iroda egyik igazgatója vet- 

Teles mintegy két hét előtt 
Temesvárról Kolozsvárra utazott 
különböző elszámolások megejtése 
végett. Az elszámolás után Telecs 
körülbelül hatvanezer leit vett ma- 
gához és kijelentette, hogy néhány 
napig még Kolozsvárott marad és 
csak azután tér vissza Temesvárra. 
Telcs azonban 

sem másnap, sem azután nem 
jelentkezett ugy, hogy a Lloyd 
Express Temesvárról érdeklő- 
dött Teles holléte iránt, 

innen azonban azt a felvilágositást 
kapta, hogy Kolozsvárra való uta- 
zása óta még nem tért vissza. 
A Lloyd Express igazgatóságá- 

ban az a gyanu merült fel, hogy 
Telcs buüntény áldozata lett, mert 
a vállalattól fölvett hatvanezer 
leien kivül még nagyobb összegü 
pénz és fontos okiratok voltak 
nála jelentst a kolozs- 

vári rendőrségen, amely megálla- 
pitotta, hogy Teleset egy hét előtt 
látták utoljára Kolozsvárott a Lidó 
nevü kerthelyiségben egy nő társa- 
ságában. Az a gyanu, hogy Telcset 
a nő segitségével törbe csalták és 
meg akarják zsarolni. Ezzel szem- 
ben temesvári ismerősei,. akik Tel- 
cset korrekt üzletembernek ismer- 
ték, azt állitják. hogy az eltüntnek 
hónapok óta huzódó és sok kelle- 
metlenséggel járó válópere folyik 
és válófélben lévő felesége nemré- 
giben Temesvárott is járt, ahol 
idegrohamában öngyilkosságot ki- 
kérelt meg. Nem tartják kizártnak 
ezért, hogy Telcs, akit az izgalmak 
rendkivül megviseltek, a 

további kellemetlenségeknek 
elejét veendő szabályszerüen 
elszámolt a hirdetési vállalattal 
és jelenleg ismeretlen helyre 
külföldre utazott. 

A kolozsvári rendőrségtől meg- 
keresés érkezett a temesvári rend- 
őrséghez is, amely a maga hatás- 
körében szintén nyomozást indi- 
fott a a zejtélyes elén ügyében. 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. 
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Zürichben a lei 328, Párisban 1610 

Temesvári magánárfolyamok 1927 május 10-én reggel 
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aki min-/ 
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Uj vezetőség 
a bánsági néppárt élén 

Temesvár, május 10. 

A néppárt és a Goldis-csoport fuziója 

szükségessé tette a temesi tagozat ve- 

zetőségének ujjászervezését. A tagozat 

legutóbb megtartott ülésén a néppárt 

temesi vezetősége következőképpen ala- 

kult meg. Elnök Imbroane Miklós dr., 
alelnökök Grofsorean Kornél dr. és 

Vulpe lelkész, titkár Cimponeriu Virgil 

dr., pénztáros Neicu államvasuti fel- 

ügyelő, Vásasztmányi tagok lettek: 

Cioban Aurél dr.,. Jova György dr. 
Jorguleseu Spiridon, Bucurescu Tra- 

ján, Cioban Pompil dr., Andras 

György, Bogdan Antal dr, Dobosan 

János dr. Választott és kooptált tagok: 
Belu Gyula dr., Dobos Ferenc, Pascu 

Pál, Tieranu Konstantin. Blidariun Já- 

nos dr., Murarescua Vichentie dr. és 

Radulescu Viktor dr. A választás meg- 

ejtése után a választmány köszönetét 

tolmácsolta Cioban Aurél dr. volt el- 

nöknek és a régi vezetőségnek a párt 

érdekében kifejtett munkásságáért. A 

tagozat Imbrone Miklós dr. tagozati 

elnök tiszteletére szombaton este a 

Palace-kávéház különtermében banket- 
tet rendezett, amelyen számos felkö- 
szöntő hangzott el. ! 
ssmzsmsmocsmm 

Végleges szakadás 
a kereszfény liga frakciói közt 

Bukarest, május 10. 

A keresztény liga két frakciója va- 
sárnap külön-külön tartott gyülést. A 
Cuza-ellenes vezetőség Bukarestben, a 
Cuza-frakció pedig Jasiban ülésezett. 
Mindkét gyülés a legnagyobb rendben 
foly le és mig Bukarestben határozatot 
hoztak, amellyel felhivják Cuzát, 
hogy a személyeskedés politikáját ne 
folytassa, mert ellenkező esetben meg- 
fosztják elnöki tisztjétől, addig a jasii 
gyülés, amelyen háromszáz delegátus 
vett részt hetvennyolc szervezet képvi- 
seletében, elhatározta, hogy Zelea- 
Codreanut, Iliescut, Sumuleanut és 
Vasiliut kizárja a párt kebeléből. Ki- 

mondották egyben, hogy követelni 
fogják a parlamenttől a kizárt tagok 

képviselői mandátumának a megsem- 
misitését. 

Nemzeti ünnep. A mai nemzeti 

ünnep megtartásából Temesvár is ki- 

veszi a maga részét. A gyárakban, üze- 

mekben, kereskedésekben és hivata- 

lokban mindenütt szünetel a munka. 

Délelőtt kilene órakor a gyárvárosi 
görög keleti román székesegyházban 

Te Deum, melyen megjelennek az ösz- 

szes állami és városi hatóságok, vala- 

mint a katonaság képviselői. Ugyan- 

akkor a többi vallásfelekezetek tem- 

plomaiban is ünnepi istentiszteletek. 
Az iskolákban és a kaszárnyákban ün- 
nepélyeket tartanak, melyeken a nap 

jelentőségét méltatják. Délután folyik 

le a középiskolák nagy tornaversenye. 

A napot este a kivilágitott utcákon 

végigvonuló fáklyásmenet fejezi be. 

Butoraimat minden elfogadható árban árusitomkészpénzértésrészletreis. INGOR műbutorasztalos, 

sehol nem léetező aralkk 
Egyszerű és inom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. 

II, Fő-utca 33-25. Telefon 10-71 

II, Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 
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Fényes ünnepség 
Párisban a román nemzeti ünnepen 

Páris, május 9. 

A párisi román követség tegnap Ro- 

mánia függetlenségének ötvenedik év- 

fordulója alkalmából fényes ünnepsé- 
get rendezett, amelyen megjelentek 

Poincaré, Millerand, Heriot, Boncourt, 

a kapurthalai maharadzsa, az egész 
diplomáciai kar, a francia és román 

politikai, irodalmi és müvészi élet 

számos kitünősége. Enescu, a 

világhiró román hegedümüvész hang- 

versenyt adott, amelynek óriási sikere 

volt. Este Marin nyugdijügyi mi- 

niszter a Románia Barátainak Szövet- 

sége részéről bankettet adott. amelyen 

Poincaré is megjelent. 
s.....msmsmsssamamoma
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Segitő akció 
a bukaresti magyar diákok részére 

Temesvár, május 10. 

A Temesvári Magyar Dalárda a 
romániai magyar kisebbségnek 
egyik legjelentősebb kulturális 
egyesülete. Ugy hangversenyei 
mint a mükedvelői gárdája által 
rendezett szini előadások minden- 
kor müvészi értéket jelentenek. A 
Magyar Dalárda azonkivül kész- 
séggel résztvesz más magyar egye- 
sületek által rendezett ünnepsége- 
ken is és ott van mindenkor, ami- 
kor a jótékonyság gyakorlásáról 
van szó. A bukaresti egyetemen 
tanuló magyar hallgatók mostoha 
sorsra közismert és a segitségért 
való kiáltás legelsőnek a Temes- 

Magyar Dalárdánál talált 
visszhangra. A dalárda ugyanis a 
segitő mozgalom élére állt és elha- 
tározta, hogy az elmult esztendő 
legjobb három mükedvelői előadá- 
sát megismétli a Bukarestben ta- 
nuló magyar diákok felsegitésére. 
Erre a célra megkereste a városi 
tanácsot) hogy a szinház termét 
május hó két napjára engedje át a 
dalárda mükedvelőinek, amit a vá- 
ros készségesen teljesitett is. A két 
napon a dalárda három előadást 
fog rendezni. Három különböző 
operett - valamennyi Farkas In 
re kitünő munkája - kerül szinre. 
A közönségen áll, hogy a mozga- 
lom mentől fényesebben végződ- 
jék. A közönség, amely ezeket az 
előadásokat végignézi, nemcsak 
szórakozásban részesül, hanem hoz- 
zájárul ahhoz is, hogy egy serea 
magyar fiatalember bevégezhesse 
tanulmányait. 

Kettős ülések 
a parlament rendkiaüli ülésszakában 

Bukarest, május 10. 

Ma délelőtt Románia független- 
sége kivivásának ötvenedik évfor- 
dulóján ünnepélyes keretek között, 
az uralkodó család tagjainak részi 
vételével. megnyilik a parlament 
rendkivüli ülésszaka. A királyi 
trónbeszéd felolvasása után A ve- 
rescu miniszterelnök méltatja a 
nap jelentőségét, utána Coanda 
szenátusi és Negulescu kamarai el- 
nök beszélnek, majd a liberálisok 
képviseletében Bratianu Jonel, a 
nemzeti pártiak részéről Maniu 
Gyula, továbbá Lupu Miklós dr., 
Jorga Miklés, Cuza, Iliescu párt- 
elnökök és végül a kisebbségi pár- 
tok képviselői szólalnak föl. 
A parlament mindkét házában 

naponta két ülést fognak tar- 
tani. miután számos törvényjavas- 
lat vár letárgyalásra. Ezek közül 
legsürgősebb a tisztviselői fizeté- 
sek rendezéséről szoló törvényja- 
vaslat, amelyet néhány nap alatt 
remélnek elintézhetni. . 

Nansugarak melegével, 
virágok nyilásával lépést tart az asszonyi 
aggodalom. Az istenért, mit tegyek a 
szeplő és májfolt ellen, kiáltanak fel höl- 
gyeink. Őszinte tanácsunk, hogy vegyenek 

ORIZOL-t vagy rizsvajat, mely a mai koz- 
metikai tudomány legcsudásabb hatásu 
vivmánya. Kapható mindenütt. 

Főlerakat: 

Dr. BIRÓ gyógyszertár, CLUJ. 

Meghalt Bjelik nagyváradi püspök 
és szerdán temeti Pacha Agost apostoli kormányzó 

Teciesvár, május 10. 

A nagyváradi római katolikus 
székesegyházra és a püspöki palo- 
tára felhuzták a fekete gyászlobo- 
gót. Bjelik Imre dr. felszentelt 
püspök, apostoli kormányzó hat- 
vanhét éves korában megszünt él- 
ni. Csak néhány nap előtt számol- 
tunk be róla, hogy ez az erős szer- 
vezetü, egészségnek örvendő ma- 
gyar főpap szélütés következtéber 
ágyba került. Az első megdöbbe- 
nést a remény váltotta fel. mert a 
betegség enyhülni látszott és az or- 
vosok javulást reméltek. Ujabb 
hiradások azonban hamar elsor- 
vasztották a fakadó reményt, a 
püspök állapota ismét aggasztóvá 
fordult. Szombaton a püspök álla: 
potában komplikációk mutatkoz- 
tak, amennyiben az orvosok tüdő- 
gyulladást is konstatáltak. Vasár- 
nap éjjel tizenegy órakor kezdő- 
dött 

az agónin. 

Roszkopi dr. a főpap orvosa 
azonnal értesitette a titkári hiva- 
talt, hogy a betegnek alig néhány 
órája van még hátra. Wittmann 
dr. püspöki titkár erre feladta 
Bjelik Imrének a halotti szentsé- 
get, amelyet az összetett kézzel, 
halk sóhajjal vett fel. Azután csen- 
desen elszenderedett és éjjel egy 
órakor az orvos jelentette. hogy a 
szivmüködés megszünt. Reggel öt 
órakor megszólaltak valamennyi 

katolikus templomban a harangok. 
Bjelik Imre dr. tábori lelkészből 

emelkedett fokozatosan 

a tábori püspök 

méltóságára. A hit katonája volt 
és kötelességét mindenkor hiven 
teljesitette. A csapatok legénysége 
rajongott érte, felsőbb helyen pe- 
dig megbecsülték. A háboru vége 
óta Széchenyi nagyváradi püspök 
mellett volt, majd annak halála óta 
mint apostoli kormányzó vezette a 
püspökség ügyeit és egyik legko- 
molyabb jelöltje volt a betöltendő 
stallumnak. Kiváló szónok volt és 
különösen az eucharisztikus kon- 
gresszusokon vitt nagy szerepet. 
Váratlan elmulása ismét időszerü- 
vé tette a nagy kérdést: ki lesz az 

nagyváradi püspök. 

Bjelik Imre dr. püspök temetése 
szerdán megy végbe Nagyváradon. 
A beszentelési szertartást a nagy 
váradi káptalan kérésére Pacha 
Agost temesvári apostoóli kormány 
zó, cimzetes püspök fogja végezni. 
acha kormányzó megszakitja fel- 
szentelése előtti lelki gyakorlatait, 
melyeket vasárgap este kezdeti 
meg a szalvatoriánus rend erzsé- 
betvárosi székházában és 

ma utazik el 

Nagyváradra. A temetésen vala- 
mennyi romániai katolikus püs- 
pökség képviselői vesznek részt. 

omammaeenoeenmekss. rsmaemaomesasmanaama 

Bezdttük a hbelvárosi (endt kubarót 
mert a tulajdonos nem tudta a házbért megfizetni 

Temesvár, május 10. 

A nyomasztó gazdasági válság- 
nak ujabb áldozata van. Tegnap 
bezárták a temesvári Waendt-mu- 
latót. Wendt Lipót kávéháza és 
kabaréja két év óta már uj helyi- 
ségben volt. de a Wendt névhez 
egy hosszu korszak éjszakai élete 
tüződik. Wendt Poldi, mert igy 
ismeri az egész város, fiatal korá- 
ban önállósitotta magát és Város- 
ház-utca és Jenőherceg-utca sar- 
kán lévő helyiséget béreite ki, ahol 
kávéházat nyitott. Ez a jólmenő 

kávéház adaléka volt Temesvár 
történetének. Nappal szolid polgá- 
rok dominoztak ott. de amikor 
este kigyultak az égők, hangos élet 
uralkodott a lokálban. Igazi éjsza- 
kai lokálja volt a régi Temesvár- 
nak. A világháboru során is szive- 
sen látogatott helye volt a város- 
nak. az ujabb időkben pedig állan- 
dóő kabarélokállá fejlődött. IEkkor 

váratlanul ki kellett költözködnie 
a helyiségből. Sok költséggel és ál- 
dozattal a Deutsch Testvérek cég 
volt emeleti helyiségében, a Hu- 
nyadi-utca sarkán, ujból berendez- 
te kávéházát és mulatóját. Eleinte 

baja volt a hatóságokkal. mert a 
szomszédos lakók ellenvetést tettek 
a kabaré miatt. Ezt is lekiizdötte. 
Az üzlet eleinte kitünően ment, jó 
izléssel berendezett termek, kiváló 
zenekar és elsőrangu kabaré mü- 
sora várták a vendéget. Jött azon- 
ban a pénzkrizis és az üzlet ha- 
nyatlani kezdett. A legnagyobl 
csapást a tánctilalmi rendelet adta 
meg. amely a közönség részéről 
való táncot betiltotta. Azoóta Wendt 
már csak küzködéett Legujabban a 
Schimay-csoport szerepelt nála, de 
ez a kiváló mitvészi együttes sem 
tudta meggátolni a végzet gyors ut- 
ját. Tegnap délben kellett volna az 
esedékes százhoszezer lei házbárt 
lefizetni Dobrin György dr. lu- 
gosi ügyvéd háztulajdonosnak. de 
Wendtnek nem volt meg a szüksé- 
ges pénze hozzá. Erre Dobrin dr. 
fia, Dobrin Cassius dr. temes- 
vári ügyvéd a helyiséget bezárta 
EÉs régi emlékek, régi álmok, régi 
mulatások Wendt bácsija megöre- 
gedetten, az élet harcától elgyen- 
gülten, siró szemmel nézte. mi lett 
a Wendt mulatóból. ahol generá- 
ciók adták át egymásnak a vigság 
poharát. 

eszonxusaomomoonn a uomamzanauna aazaomomaososaaonöaosaooa vao g 

Mem emlékezneli már Gyulufehézvária 
és a kisebbségeknek tett igéretekre a nemzeti párt urai? 

Temesvár, május 10. 

Közel ötezer ember gyült össze 
vasárnap délelőtt a gyárvárosi vi- 
gadóban, hogy a nemzeti paraszt- 
párt vezéreit meghallgassa. A gyü- 
lést Neagoe lelkész korelnök 
nyitotta meg és üdvözölte a gyü- 
lésen megjelenteket. Utána Bocu 
Szevér dr. a temesi tagozat üdvöz- 
letét tolmácsolta és rámutatott ar- 
ra, hogy a Bánság kitart a nem- 
zeti párt mellett. Brediceanu Ka: 
jusz dr. lelkes beszédben méltatta 
a gyülés jelentőségét és további ki- 
tartásra és harcra buzditotta a hi- 
veket. Hasonló szellemben beszélt 
Gaspar boksánbányai képviselé 
is. 

A következő szónok Radules- 
cu mehedinti képviselő volt. aki 
beszéde során rátért Lupu drnak a 
pártból való kiválására. Ekkor 
Brudariu Adrian temesvári 
ügyvéd közbekiáltotta: 
iljen Lupu dr.! 
Alig hangzott el 

amikor 
Brudariut a közelben állók üt- 

legelni kezdték. Craciun rend- 

őrkomisszár szabaditotta ki 

kellemetlen helyzetéből. 

Michalache két órás beszéd: 
ben birálta a mai közállapotokat, 
támadta a liberálisokat és Averes- 
cut. Madgearu a pénzügyi hely- 

a kijelentés, 
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zettel foglalkozott és kijelentette, 
hogy az azonnali stabilizáció hive. 
Maniu Gyula pártelnök beszédé- 
ben hangoztatta, hogy a román bel- 
politikának Bratianu, Avetescu és 
Lupu dr. a fagyos szentjei, akiket 
előbb-utóbb a román lelkek per- 
zselő tüze eltüntet a politikai szin- 
térről. Pop-Csicsó István a rossz 
gazdaság politikát ostorozta. Mi- 
után elfogadtak egy határozati ja- 
vaslatát, amely az uralkodónak a 
párt hódolatát fejezi ki és megál- 
lapitja, hogy az országot a gazda- 
sági válságból csak a nemzeti pa- 
rasztpárt vezetheti ki, Neagee kor- 
elnök, a népgyülést berekesztette. 

A gyülés után beszélgettünk 
Madgearu képviselővel és megem- 
litettük hogy a gyülés alkalmával 
a kisebbségi kérdést nem érintet- 
ték, mire Madgearu a következők 
ben válaszolt: 

- Nem gondoltunk rá, mint 
ahogyan nem is kell rá gondolni. 
Mi, amikor jogokért küzdünk és 
harcolunk. 

a Romániában lakó összpolgár- 
ságért folytatjuk a politikai 
harcot és nem tudunk nemze- 

tiségi különbségeket belevinni. 

Most közel tiz év után, nem lehet 
már azon a prizmán nézni a kisebb 
ségeket, mint az imperium átvétee 
lekor. Mindenkit egyforma jog il- 
let meg. Ezért nem tartottuk szük- 
ségesnek külön is kifejteni az ál- 
láspontunkot a kisebbségi kérdés- 
ben. Dolgozni a köz javára, egyen- 
lő jogokat élvezni, ez áll a román- 
ra, magyarra, németre és minden- 
kire, aki ezt az országot lakja. Ez 
a mi kisebbségi politikánk. 
Mindezek után is csak azt kér- 

dezzük a nemzeti párt vezéreitől 
hogy hova lettek a gyulafehérvári 
határozatok? 
ezassa.oasaeoaasaenassa. 

FOLYIK A NÉPSZÁMLALÁSI 

MUNKA. A temesvári városháza ta- 

náesterme nyüzsgő hangyabolyhoz ha- 

sonlít. Harminc városi tisztviselő gör- 

nyed a sokezer népszámlálási blan- 

ketta fölé, h ogy a bejelentett adatok- 

ból összeállitsa a temesvári népszám- 

lálás pontos adatait. Megjelent Temes- 

várott Miloteanu belügyminiszteriumi 

vezérfelügyelő is, aki a blanketták fel- 

dolgozásánál utasitásokat adott. A 

nagy munkának e hó tizenkettedikére 

kell elkészülni és az idő rövidségére 

való tekintettel, ha valamely bianket- 

tát feltünően rosszul töltötték ki, a vá- 

ros közegei azután az illető lakására 

indulnak a helyesbitett adatok beszer- 

zése céljából. A végleges és összesitett 

adatokat azután telterjeszti a város a 

prefektushoz, aki a megye területén 

összegyüjtött adatokkal együtt az 

egész anyagot a belügyminiszterium 

rendelkezésére bocsátja. 

Fojos, beleg lásaknak 

PODOL 
lábápoló és lábizzadás elleni 

crém valóságos áldás. 

Hatása bámulatos, kezelése egy- 
szerü. Az egyetlen lábágsoló, mely 
mindenféle lábbántalmat azonnal 
és tökéletesen megszüntet. Csodás 
hatását ezer köszönőlevél igazolia, mert 
nhincs az a lábtájás, legyen az izzadás- 
sal járó, vagy égető érzés, pöfiedtség, 
lábak dagadása, hogy az egy kura be- 
tartása után meg ne szünjön. Hatásá- 
nak titka, egyuttal óriási előnye zsi- 
ros tartalma, melynél fogva hatása 
állandó, nem igényel mindennapos ke- 
zelést. Kenje be csak egyszer lábát 
Csanda-féle Podoliai s lábizzadása 
azonnal megszünt, lába visszanyeri 
rendes puhaságát, üde, friss lesz, járhat, 
dolgozhat, sportolhat vele, nem érzi, 
hogy cipő van a lábán, tyukszemképző- 
désnek elejét veszi, megvédi a megfa- 
gyástól és a dagadástól Ne kisérle- 
tezzen mindenféle szerekkel, a Po- 
dol minden lábbántalmat megszün- 
tet. Egy doboz ára 35.- lei, utasitás 
mellékelve. Kapható minden gyógyszer- 
tárban, drogueriában. Késziti Csanda 
Győógyszertár, Oradea. Postai szét- 
küldés. 3 doboz rendelésnél bérmentve. 

Utánzatoktól óvakodjunk! 
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miklósról érkezett, 

keresztül konferenciabeszédeket tartott 

let 

közgyülésen 
hály kerületi esperesnek, 

tóság az istentisztelet 

Előfzetési árak: 
Egy hónapra 60 iel, három hónapra 
16 lei, félévre 300 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 5 lei, az ókirály- 
sagban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában i dinár, Cseh- 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. 

fFelelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre üar. 

A DÉLI HIRLAP legközelebbi száma 

a mai nemzeti ünnepre való tekintettel 

csütörtökön a kora reggeli órákban je- 

lenik meg. 

Olasz páter a Bánságban Olasz 

pPóéter jezsuita páter, aki Temesvárott 

is tartott már 

tegnap átutazott Temesvárott és ez al- 

kalommal 

konferenciabeszédeket, 

meglátogatta a központi 

Olasz páter Nagyszent- 

ahol három napon 

paápságot is. 

és még tegnap este visszautazott Szat- 

márra. 

- A bánsági reformátusok gyü- 

lése. A bánsági református kerü- 

május tizennyolcadikán tartja 

évi közgyüűlését Temesvárott. A 
szerepel Zöld Mi- 

továbbá 
Szabolcska László dr. főjegy- 

- . 

zőnek és Keresztes József al- 
jegyzőnek eskütétele. 

Szent Flórián. A temesvári önkén- 

tes tüzoltók vasárnap ülték meg véd- 

szentjüknek, szent Flóriánnak ünne- 

pét. Reggel nyolc órakor gyülekeztek 

a józsefvárosi tüzoltótorony előtt, 

ahonnan zeneszó mellett vonultak az 

erzsébetvárosi templomba. Az ott tar- 

tott nagymisén Dobosan János dr. fő- 

polgármester és Vidrighin Sztán az ön- 

kéntes tüzoltóegyesület elnöke is meg- 

jelentek. akik előtt az önkéntes tüzol- 

után diszfelvo- 

nulást rendezett. 

Az aninai bányák uj igazgatója. A 

tragikus véget ért Hendriech Antal he- 

lyébe a Resica-müvek aninai bányáinak 

igazgatójává Novy János bányafő- 

felügyelőt nevezték ki. 

Költözködés - a másvilágra. Ha- 

lálos kimenetelü szerencsétlenség tör- 

tént tegnap a kisodai uton. Taran 

Pál temesvári halásznak felesége a 

Preyer-utcából Utvinba akart költöz- 

ködni. Butorait felrakta egy kocsira, a 

butorok tetején pedig ő maga foglalt 

helyet. Az országuton Taranné leesett 

a kocsiról. a kerekek alá került, ame- 

lyek átmentek fején és azonnali halá- 

lát okozták. 

- Vallásukért gyilkoltak. Kal- 

kuttából jelentik: Az a feszültség, 

amely Indiában a brahmavallásuak 
2 2 .... 

és a mohamedánok között régóta 

fennáll. ujabb véres incidensre ve- 

zetett. Lahoreban a brahmavallá- 

suak és mohamedánok között össze- 

ütközésre került a sor, mely alka- 

lommal tizenhét embert megöltek 

és százkilencvenet megsebesitettek. 

A rendőrség csak több órai heves 

harc után tudta a rendet helyreál- 

litani. 

Aldatlan harc. A katolikus nép- 

szövetség temesvári csoportja körül 

meginditott áldatlan harcok következ- 

ménye, hogy Novotny Károly bank- 

igazgató, a temesvári csoport elnöke 

lemondott. Lemondását egy a központi 

vezetőséghez intézett levélben jelen- 

tette be. 

- Aláirják a magvar-cseh szer- 

ződést. Budapestről jelentik: A ma- 

gyar cseh kereskedelmiszerződés több 

Bét óta Budapesten folyó szövegezési 

munkálatai befeződtek. A szerződést, 

amely a kölcsönös legnagyobb ked 

vezmény elvén épül fel és hat hó- 

napra bármikor felmondható, valószi- 

nüleg a jövő héten irják alá. 

orvos, Torontálujvár és 

BOLGÁR KOMITÁCSI BETÖRÉS 
GÖRÖG TERÜLETRE. Athénből jelen- 

tik. A bolgár komitácsik egy bandája 

átlépte a görög határt, hogy megron- 

gálja a vasutvonalat. A határőrök és 

komitácsik között harc fejlődött ki, a 

melynek során a bolgár komitácsik 

erős vereséget szenvedtek. A kormány 

erősitést küldött a határra. 

- Előadás a francia körben. A te- 

mesvári francia kör május tizenegye- 

dikén Rieger Ervin dr. bécsi irót és 

ujságirót látja vendégül, aki este ki- 

lene órai kezdettel a Lloyd klubban 

Proust Marcellről tart előadást. Rie- 

ger dr. egyik leglelkesebb német fordi- 

tója a legnagyobb francia iróknak, Ér- 

deklődőket szivesen lát a francia kör 

vezetősége. 

- Megnyilt az ausztráliai parla- 
ment. Canberrából jelentik: A 

yorki herceg az angol király nevé- 

ben Ausztrália uj fővárosában 

nagy ünnepségek között megnyi- 

totta az ausztráliai parlamentet. 

- Katasztrótális felhőszakadás 

Morvaországban. Prágából jelentik: 

Morvaország északi részén és Szilé- 

ziaban óriási felhőszakadás volt. A 

felhőszakadás több helyen áradást 

okozott. A vizállás egyes helyeken 

csaknem három méterrel áll a nor- 

mális felett. A lakósokat több tanyá- 

ból ki kellett lakoltatni. Johannis- 

brunnban emberélet is áldozatul esett 

a viharnak. Három ember eltünt. 

Ezek valószinüleg a rohanó árba 

vesztek. 

A temesvári muzeum képtárának 

katalogusa. A temesvári muzeum igaz- 

gatósága elkészitette a muzeum képtá- 

rának pontos katalogusát. Négyszáz- 

hetvenkilenc képet ismertet a katalo- 

gus, amely feltünteti a kép festőjét, a 

festmény elnevezését és az időt, mely- 

ből a kép való. Hézagpotló munkát je- 

lent a katalogus, mert könnyen átte- 

kinthetővé teszi az amugy is tulzsu- 

folt képtár régi és uj remekeit. A ka- 

talogus illusztrációkat is közöl. 

*A Gerson-étteremben naponta 

friss déli és esti étlap. Szolid árak, 

kitünő konyha, elsőrendü borok. Fe- 

lette előnyös bérletrendszer. Házon 

kivül is kapható ebéd és vacsora. 

Vasár- és ünnepnapokon délelőtt 

11-12 óráig uszonnahangverseny. 

A frissen csapolt sörök a temesvári 

sörgyár termékei. = 

Hialálos autóverseny. Rómából 

jelentik: A most lezajló sziciliai 

automobilversenyen Naserati 

neves olasz autóversenyző szeren- 

csétlenül járt és azonnal megallt. 

Naserati eddig számos versenyen 

vett részt és rengeteg dijat nyert. 

- Eljegyzés. Dr. Walleth Miklós 
Ortmann 

Kató Stamora jegyesek. (Minden külön 

értesités nélkül.) 

- Meddő kisérlet az oceán átre- 

pülésére. Párisból jelentik: Egy el- 

fogott szikratávirat szerint a fran- 

cia repülők, akik az Atlanti óceán 

átrepülésére vállalkoztak, nagy vi- 

har miatt kénytelenek voltak le- 

szállani. 

Nyári ujdonságok, 
selymek, ingpuplinok, 
taftinok legolcsóbban 

Csendes jgnác 
Tel 752. nőidivatáruházában 

Gyárváros, Kossuth-tér. 

- Gyujtogatással vádolt gazda. A 

csendőrség őrizetbe vette és a temes- 

vári ügyészségi fogházba szállitotta 

Nicka Gábor jómodu sésdi lakost, a 

kit azzal vádolnak, hogy bosszuból fel- 

gyujtotta szomszédja házát. Nicka ta- 

gadja a terhére rótt sulyos vádat. 

- Gyilkos iliomtipró. Rómából 

jelentik: A rendőrség letartózta- 

tott egy Firolimoni nevü em- 

bert, aki három esztendő alatt négy 
leányt megszöktetett, erőszakot kö- 

vetett el rajtuk, aztán megölte 

őket és hullájukat elásta. A teftes 
tagad. azonban több tanu sulyos 
adatokat szolgáltatott ellene. 

- Német osztrák gazdasági tár- 
cyalások. Bécsből jelentik: Az osz- 
trák és német birodalmi gazdasági 
szervezetek kiküldöttei Bécsben befe- 
jezték azokat a tárgyalásokat, ame- 
Íveket még március havában Berlin- 
ben kezdtek meg. Napirenden voltak 
mindazok a kérdések, amelyek a né. 
met és osztrák gazdasági életet érintik. 

Elszánt harce a kecskeméti man- 
dátumok körül. Kecskemétről jelentik: 

A kecskeméti mandátumok körül nagy 

harc folyik. A kisebbségben maradt el- 

lenzéki párt a választást megpeticio- 

nálta, minek következtében az ügy a 
közigazgatási biróság elé került. 

Zsitvay Tibor és Pekár Gyula képvise- 

lők, valamint a pótképviselők lemon- 

dottak. Pásztor János dr. a peticio- 

nálók jogi képviselője, ennek ellenére 
kérte a tárgyalás lefolytatását részint 

a közérdek, részint pedig a hatvanezer 

pengő perköltség viselőjének megálla- 

pitása szempontjából. Aigner dr. 

Zitvayék ügyvédje szerint a peticiós 

kérvényben hamis aláirások is vannak 

és erre nézve vizsgálatot kér. Ennek 

eldöntéséig a per szünetel. 

- jugoszláviában felszabadul- 
nak a szekvesztrált magyar bir- 
fokok. Belgrádból jelentik: A mi 
nisztertanács elfogadta a magyar 
a attvalók birtokának a szekvesztrum 
alól való felmentésére vonatkozó vég- 
rehajtási utasitást. A minisztertanács 
elhatározta továbbá, hogy a pénzügy- 
miniszter javaslatára megszünteti a 
a tojás a és aprómarhára vonatkozó 
kiviteli vámot. 

* Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 
FARMODONT fogkrémmel és száj- 
vizzel ápolia, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását. 
- Egy állam viz alatt. Newyorkból 

jelentik: A szüntelenül tartó esőzések 

miatt a Missisipi területén ujabb ka- 

tasztrófák pusztitanak. Számos uj gát- 

szakadás történt. Lousiana állam egész 

területét az elárasztás fenyegeti- 

* Női: és férfi szalmakalapok, 
fantasie kalapbortni, kalapszallag, 
sparterie, filcposztó, stb. dus válasz- 

tékban N. C. Daniel cégnél. Detail- 
eladás a gyárépületben: Józset-tér 
(Küttl-tér) 12. 

Az aninai gyilkosok utáni 
nyomozás eredménytelen. Gutu 
Athanász temesvári detektivfőnök. 

aki közel egy hónapon keresztül 
Aninán tartózkodott, ahol Hend- 
rieh Antal bányaigazgatóő gyilko- 
sai után nyomozott, visszaérkezett 
Temesvárra. A leggondosabb nyo- 
mozással sem lehetett a gyilkosok 
biztos nyomára jutni és hacsak a 
jövőben a véletlen nem segit a ha- 
tóságoknak. valószinüleg meg is 
menekülnek a földi igazságszolgál- 
tatás elől. 

Férfi divattáncosokat alkalmaznak 

Amerikában. Newyorkból jelentik: A 

nagy amerikai divatházak most a 

hölgyelárusitók mellett férfi divattán- 

cosokat is alkalmaznak, akiknek fel- 

adatuk, hogy az amerikai hölgyközön- 

séget Európába való utazás esetén ki- 

oktassák, hogy mit hordanak az Óvi- 

lágban. Ezeket a divattáncosokat igen 

jól fizetik és sokan közülük elérik az 

évi 10.000-25.000 dollár jövedelmet Az 

állást azonban csak egészen kivételes 

egyéniségek kaphatják meg. A divat- 

szalónok ugyanis nem alkalmaznak 

csak előkelő angolokat, akiknek ezen- 

felül még rendkivül elegánsan kell öl- 

tözködniök és bizonyitaniok kell 

hogy az angol gárdánál szolgáltak. 

ürthopédiai készülékek, 

egyenestartók, Hessing-füzők 

udv. szállitó Timisoara IV. 

- A nagyváradi Kereskedelmi Csar- 

nok uj elnöke. Nagyváradról jelentik
: 

A nagyváradi Kereskedelmi Csarnok 

tegnap tartotta elnökválasztó közgyü- 

lését, amelyen az egyesület elnökévé 

Farkas István dr. gyógyszerészt vá- 

lasztották meg. 

3 oldal 

- Végzetes autókirándulás. Buda- 

pestről jelentik: Megirtuk, hogy a mis- 

kolci országuton felfordult egy autó. 

melyet Prihoda festőmévész veze- 

tett. Az utasok egyike, Tóth Kálmán 

pénzügyi titkár sérüléseibe belehalt. 

Felesége tetanuszmérgezésben és or- 

báncban a baleset óta eszméletlenül 

fekszik. 

- G. Janura Jenny ritmikus torna- 

előadását meg kell néznie. Jegyek Löbl 

könyvkereskedésben. 

- Kinai kommunisták éhség- 
s trájkja. Londonból jelentik: A pe- 
kingi szovjetkövetség épületében az 
áprilisi házkutatások folyamán letar- 
téóztatott tizenöt kinai kommunista 
éhségsztrájkot kezdett. A rendőrható. 
ságok intézkedésére valamennyiüket 
külön cellába helyezték el. 

Egy falu, mely hétszáz éve 
nem tud a külvilágról. Amerikai 
lapjelentések szerint Észak-Japán- 
ban a hegyek között egy kicsiny 
falut fedeztek fel, melyről eddig 
nem tudott senki sem. A falut fel- 
fedező turisták jelentése szerint a 
világtól teljesen elzárt helyiségben 
százötvenkét ember él a japánok 
ősi nyelvét és ősi szokásait érintet- 
lenül megőrizve. Századokkal ez- 
előtt való divatban járnak, elede- 
lük zöldség és gyümölcs, fogaikat 
pedig feketére festik. A falu élet- 
korát mintegy hétszáz esztendőre 
becsülik s igy az odavalósi japánok 
a helyi eseményeken kivül hétszás 
év óta semmit sem tudnak a világ 
folyásáról. Boldog japánok! 
- Viata medicala. APopoviciu 

Virgil dr. szerkesztésében megjelenő 

bánsági orvosi szaklapnak most jelent 

meg májusi száma. Az értékes tartal- 

mat Gavrila János dr., Cristof Miklós 

dv, Popovici Cezár dr., Lichter Chivu 

dr., Popoviciu György dr. és mások 
gazdagitották cikkeikkel. A lap szer- 

kesztősége Temesvárott a Kossuth- 

Lajos-utca 2. szám alatt van. 

* Divatlapok és kézimunka folyó- 
iratok Libronál. Telefon 23-37. 

- Gyilkos mostoha Jica Péter 
törökszákosi gazda mostobafiával 
Alexandru Mátéval a vermesi 
erdőben dolgozott. A tizenaht éves 
fiu munkájával a gazda nem volt 
megelégedve és azért rendreutasi- 
totta, majd mikor a iin feleselni 
kezdett vele, kapájával! ugy fejbe- 
vágta. hogy a szerencsétlen fiu 
anélkül, hogy magához tért volna, 
másnapra meghalt. A gyilkos mos- 
tohaapát a csendőrség letartóz- 
tatta. 

* Nikkel tárgyak és a legfino- 
mabb acéláruk, valamint lakásberen- 

dezéshez szükséges tárgyak és diszek 
legszebb kivitelben Scherter Ottó- 
nál Timisoara, Belváros 

- Furfangos csaló. George- 
vici Berta hatvankét esztendős 
mehalai asszony lakásán megjelent 
egy tizennyole esztendős jólöltö- 
zött fiatalember, aki előadta, hogy 
Georgevici Berta nagyobb összegü 
adóval tartozik és neki felhatalma- 
zása van, hogy erre a tartozásra 
kétezerötszáz leit beszedjen. Mint- 

hogy Georgevici Bertának nem 

volt pénze, a fiatalember kijelen- 

tette, hogy zálogba viszi el az asz- 

talon levő női aranyórát. Ezt meg 
is tette és az asztalon megirta az 

óráról az elismervényt. Mikor a 

fiatalember eltávozott, kiderült. 

hogy az irás, amit ott hagyott, egy 

régi idézés. A károsult nő feljelen- 

tésére az ismeretlen csalót keresik. 

Bánáti Szanatlórium Strada 

Odobescu 2. Modern gyógyintézet, 

sebészeti-, női-, bel-, ideg-, gége, 
fül-, szülészeti, gyermek , szem- és 

bőrbetegek részére, röntgenlaborató- 
rium, electrotherápia, diétás konyha. 

- Terentét agyonlőtték. Bukarestből 

jelentik: A belügyminiszteriumhoz ér- 

kezett jelentés szerint Terente ha- 

ramiavezért a csendőrök üldözése köz- 

Den agyonlőtték. 

* Szenzációs part-selymek a 

Neutfeld áruházban IV. Skudier- 

ter 2 
* 
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* Uluai 

Az aradi társulat temesvári ven- 
dégjátékai. Dobosan János dr. fő- 
polgármester az aradi magyar szintár- 
sulat ujabb temesvári vendégjátékát 
Szendrey Mihály szinigazgató ké- 
relmére engedélyezte és egyelőre má- 
jus hó 19., 20. és 21. napjaira adta oda 
a szinházat az aradi együttes előadásai 
részére. Szendrey a napokban teszi 

közre az előadások müsorát. A hónap 

végén további három napot kér az 

Pénteken, vasárnap és hétfőn Bé- 
keffi-kabaré a szinházban. A hires Bé- 
keffi-kabaré 

pénteken, 

szinházban megtartva. Akik a hirdetve 

három szenzációs estéje 

vásárnap és hétfőn lesz a 

volt szombati estére váltottak jegyet, 

azt péntekre vagy vasárnapra kicse- 

rélhetik a Bánátnál, ahol a három ka- 
cagó estre már csak kevés jegy kap- 

ható. Békeffi, Kondor Ibolya, Radó 
Teri, Ábel Frigyes mindhárom estén 

uj müsorral szerepelnek. Egyik szám 

jobb, mint a másik. 

Kilene temesvári játékos a romá- 

niail válogatottban. Bukarestben ma a 

román válogatott veszi fel a küzdel- 

met a jugoszláv válogatottal a Sándor 

király által adományozott arany ku- 

páért. A kupát tavaly a román váloga- 

tott nyerte meg és most egy ujabb há- 

romfordulós küzdelem indul meg a 

serlegért, amelynek első mérkőzése ma 

van Bukarestben. A válogatott zömét 
kilenc embert - a Kinizsi szolgál- 

tatja. A román csapat összeállitása a 

következő: Zombory, Barta - Hoksáry, 

Teszler - Vogl - Steiner I., Tánzer - 

Teleki - Wetzer - Semler - Guga. A 
mérkőzést Gerő Ferene budapesti 

biró vezeti. 

A vasárnapi bajnoki mérkőzések s0- 
rán csak a TACnak a Kadimával 
szemben elért 1:1 arányu eldöntetlenje 
bir a szenzáció erejével. Ez az ered- 
mény a Kadima erős javulásáról tesz 
tanuságot, de egyben a TAC csatárso- 
rának a tehetetlenségét is igazolja. A 
Politechnika 2:1 arányban győzle te a 
RFapidot, a Banatul szintén 2:1re verte 
meg a TMTE-t. A második osztály baj- 
noki mérkőzései a következőképpen 

végződtek: Gyapjuipar - Fortuna 61, 
ezzel a Gyapjuipar végérvényesen be- 
került az első osztályba. Kisoda - 
Unió 2:2, Freidorf - Pátria 2:1, Hertha 
- Tricolor 61. 

enmso ammma 

Ha szép akar lemit, a. .4 

Kulka-féle Liliomtej-kiéme, er 
szappant, liliompuder, 3 hen, 
Kapható kizárólag Kulka Eani 
osi gyógyszertárában, a Fekcie 
hoz, Belváros, Szentgyörgy-tés 

. 

-Szizbáz Apróh 
en.. Eyi. töd-tt 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
lei. Legkisebb apróhirdetés árs 30 lel. 

re 

Alláskeresőknek 25 százalék eungedmény. 
Dl előre fizetendő 

anr- 
z 

Levelezés AUdaás-vétel 
- ag zö 

2 barátnő elvált asszonyok, házassag célja 
ból leveleznének korrekt gondolkozásu uri- 
emberrel. Leveleket „Házasság" jeligére a 
kiadóba. 

Hózassag 

Uira tférjhez menne sógornőm, aki 27 éves 
vagyonos özvegy, nagyon szép asszony. 
Csakis reprezentáns állásban lévő 40 év 
körüli urak részletes és bizalmas leveleit 
kérem Sógor" jeligére a kiadóba. 

Alkalmazás 
ama 

üÜgyes magyar, rémet, írancla zongorázni 
tudó kisasszony kerestetik Temesvárhoz 
közel eső faluba. Ajánlatokat „Kellemes 
élet" jeligére a kiadóba. 

Vas- és testékszakmában jártas kereskedő- 
segéd kerestetik vidéki városba. Ajánlato 
kat eddigi müködés megjelölésével „Vas 
jeligére a kiadóba. 

Gyors- és gépirónő kerestetik azonnali 
belépésre. Ajániatokat ,Gépirónő" jeligére 
a kiadóba. 

Allást heres 

Piatal kezdő gyors- és gépirónő, aki állásban 
már volt és az irodai teendőket érti, állást 
keres. Cimeket kér a kiadóba 

Eladó egy családi ház üzlethelyiséggel Bes- 
senyeitelepen II-ik utca 33/c. Feltételek 
megtudhatók a Parkszanatoriumi szolgánál. 

Kut, szivó-nyomó Garvenz-gyártmány, 23 D. 
jelzésü, circa 24 méter cinezett csővel, 1-2 
köbméter viztartánnyal teljesen jó állapot- 
ban, eladó. Cim Belváros, Zápolya-u. 6. föld- 
szint. 31 aitó. 

Üzlethelyiség teljes berendezéssel, mellette 
szép lakással, azonnal kiadó. Erzsébetváros, 
Teleky-utca 2. (622) 

Kölönféle komplett hálószobák és ebédlő 
olcsón eladó. Dorn műasztalos, III. Hattyu- 
u. 47. (620) 

Egy cséplőgénp Umrott és Társa által alaki- 
tott magánjáró teljes felszereléssel, ugyanott 
egy kétjáratu malom 14 lóerős motorral, 
felvonokkal, esetleg házzal együtt eladó. 
Cim: Bobocsov Antal Obesenyő. (644) 

Restaurant és kávéház jó forgalommal el- 
utazás miatt eladó vagy kiadó. Cim. Sima 
Aurel Bálinc. (645) 

Különféle 

Fehérnemü javitást, háziruha és kis gver- 
mekruha varrást vállalok. Erzsébetváros, 
Korona-utca 3- földsz. jobbra. 

Pénztárkezelésben és kezdő gépirásban 
jártas tisztviselőnő, ki vidékre is elmegy, 
szerény igényekkel ajánikozik. Szives meg- 
keresést .Tesza" jeligére kérek a kiadóba. 

Lahás 

Butorozoitt szoba teljes ellátással két fiatal- 
ember, hölgyek vagy szerényebb házaspár 
részére kiadó. Erzsébetváros, Korona-utca 
3. fldsz. iobbra 

Elegánsan butorozott szoba különbejárattel 
fürdőszobahasználattal nőtlen urnak azon- 
nalra kiadó. Józsefv., Fröbl-u 38 a.6 (634) 

Egy vagy 2 szobás lakás kerestetik julius 
lre. Ajánlatokat Gyermektelen" jeligére 
a kiadóba. 

Butorozott lakást keres gyermektelen házas- 
pár junius 1-i beköltözésre. Cimeket kérek 
a kiadóba. 

Caransebesi Teusban gyönyörü fekvésü villá- 
ban 12 butorozott szoba kiadó. Cim: Holló- 
utca 4. Tirbu főállatorvosnál. (650) 

Boiangeria Bánátana Bulevardul Carol No. 
62. legjobban és olcsón fest, tisztit vegyi- 
leg. Munkák leadhatók Fratii Schön, Jó- 
zsefváros Bonnáz-u. és Kossuth-Lajos sar- 
kán, Reisz mosóda, Józsefvárcs, Török u. 
és özv. Pollák Martinné, Gyárváros, 
Duschnitz mellett. (579) 

Eee 

Butorozott szoba 
az erzsébetvárosi Mária 

szobor közelében azon- 

nalra vagy junius 1-re 

i a aó. 
Ajánlatokat „Szoba 2500 
jelige alatt a kiadóhivatal 
továbbit. 

E I 

Techuikai kép 
biró kereskedő 

E 

zettséggel 

elsőrendü erő, éreltebb korban, egy nagyobb német 
gép-képviselet 

re 

EEEE 

sti Calea Victoriei 31 alá k 
EGET 

önálló 

kerestetik. 
Részletes ajánlatok eddigi müködés, életkor és referenciák feltüntetésé- 
vel „"Tegeka" jelige alatt Rudolf Mosse S. A. hirdetési iroda Bucu- 

éretnek. 

vezetésére Timisoara-ra 

EN NEDITS I. 
mérleggyáros 

TIMISOARA, 

Gyárváros 

fiáromkirály-utca 30 

. 

Készit minden- 

nemüuj mérleget 
Javitások ponto- 
san és olcsón 
eszközöltetnek! 

Belvárosi mozi: 
1. rész: 10. és 12. II. rész: II. és 13. 

Gyárvárosi mozi: 
I. rész: 13. 15. és 17. II. rész: 14. 16. és 18. 

Mehalai mozi: 
L rész: 14. és 10. II. rész: 15. és 21. 

METROPOLS 
2 rész. 14 felvonás. 

Tökéletes mestermül Az emberi fejlő- 
dés legékesebb bizonyitéka! A legna- 
gyobb apparátus. A legmerészebb el- 
képzelés, a legtökéletesebb kivitelben. 
Eredeti zene! Nagyobbitott zenekarral. 

Rendezte: Fritz Láng. 
Főszerepekben: E 

R. Klein Rogge és Brigitte Helm. 1 
Este felemelt helyárak! 

7 órakor olcsó helyárak! 
Jegyek a nyárimozi tészére nem rezer- 
váltatnak, hanem 6 órától kezdve a 

pénztárnál megválthatók. 

Házhelyel 16 000 fteltöl kezdve hosszu részletre. 

Épitő anyag is lefizetésre. 

Kardostelepenmn 
Saját köves ut. 

Hideg-, melegviz minden szobában. Utcai szobák ára központi 

fütéssel együtt 50.000-70.000 korona. 

Fül 

BUDAPEST IV., Berlini-tér 3. 

PONGRÁCZ SÁNDOR, igazgató-fulajdonos. 

I
 

irdetések 

1927 május 

Societatea Lloyd, Bursa de Már. 
furi si Efecte, Timisoara. 

Nr. 125. 1927. comit. 

Meghivó 
a Timisoarai Lloydtársulatnak az 
1927. évi május hó 15-én, vasárnap 
d. e. fél 12 orakor a társulat klub- 

helyiségében megtartandó 

rendkivüli közgyülésére 
Napirend: 

Határozathozatal a társulat 60 éves 
fenállásának megörökitése tárgyában. 

Timisoara, la 6. Maiu 1927. 

Az elnök. 
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müterme 

Gyárváros 
Andrássy-ut 

4. sz. alatt van. 

Nagymennyiségyü 
filzkalap érkezett a legfinomabb 
kiviteltől a legolcsóbbig a 
Gyönyörü kalapok kaphatók 

o 
már 200 leitől feljebb 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Url-utca 4. 

Állandó nagy raktár! 
Alakitásokat már 90 Leitől kezdve válialok 

lniangeria Bánátána 
Bulevardul Carol No. 62 

legjobban és olcsón fest, tisztit 
vegyileg. Munkák leadhatók Fratii 
Schön, Józsefváros, Bonnáz- és 
Kossuth Lajos-utca sarkán, Reisz. 
mosóda, Józsefváros, Török-utca 
és özv. Pollák Martinné, Gyár- 
város, Duschnitz mellett. 227 

Üzemáthelyezés következ- 
tében régi üzememből 1-2 szobás 

modern lakásokat 
alakitok, villany, viz minden lakás- 
ban, május hó végén beköltözhető. 

(598) 

7 

Cim a kiadóban. 

l11 
menetjegy- 
kedvezmény 

abutanesti triea kiállitásra. 
Igazolványok és kedvezményes jegyek a 

BRDEV- 
menetjegyirodában. 

Kaphatók: 
I, Str. Alba lulia 3. (Telef. 5-03) 
IV.,Str.I. C. Bratianu Kioszk(Tel.13-83) 

Naponta küldöncszolgálat 
utlevél beszerzés céljából. 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR dr. 
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